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Padora 1
Bapuant 1

Haiinure xpuThdeckue TOUYKH, MPOMEKYTKHM MOHOTOHHOCTH, TOYKH 3KCTpEeMyMa M 3KCTPEMYyMBI
yskumm g(t) =t> + 63t .

Beraucnure 10 1b burypsl, OTpaHUYCHHOM OChI0 adcmmce " rpadukom
¢yuxmun T (X)=(x-1)|x|.
Pemmre HepaBeHCTBO 3° PPpe2 _ 5207l 5207 pel  32P7 bl

W3BeCTHO, YTO KOMIUIEKCHBIE Yncia Z U 27 —1+i MMEIOT OJMHAKOBBIM MOyNb. B Kakux mpeaenax
MOJKET U3MEHSTHCS 3HAUYCHUE ATOTO MOTYJIS?

TIpy KaKKMX 3HAYEHHAX TapaMeTpa a ypaBHEHHe sin’ X —a’CcosX =a HMMeeT HeUeTHOE UMCIIO KOpHEil
Ha ipomexyTke (—77; 7m]?

Pemure HEpaBeHCTBO log%_%(ﬁ —-5X—-1)<0. (He pa3peraercst UCII0JIb30BaTh MUKPOKAJIBKYJIATOP

1 TaOJUIIBI).

Bapuanr 2

HaiiguTe KpUTHYECKHE TOYKH, MPOMEKYTKHM MOHOTOHHOCTH, TOYKH IKCTPEMyMa M HKCTPEMYMEI
byskumu f(X)=X- 53x .
Beruncnure IUIOIIAb ¢urypsr, OrpaHUYEHHOU OCBIO abcrmmcc u rpadpuxom
bysxmn g(X) =| X[ (X+2).

2 2 2 2
Pemmre HepasencTso 2° " — 31 > 30 ot

A .
H3BecTHO, YTO KOMIUIEKCHBIE UuCia Z U 2 +1 —Ez UMEIOT OJUHAKOBBIA MOAy/b. B kakux mpegenax

MO>KET U3MEHSTHCS 3HAUYCHUE ATOTO MOIYJISA?
ITpy KaKMX 3HAYCHHUAX [TapaMeTpa a ypaBHEHHE sin’ X+ 28cos X =a’ nMeeT HeueTHOe YMCII0 KOpHEil
Ha ipoMexyTke (—5m; Sm]?

Pemure  HepaBeHCTBO log Yi5-¥6 (X’ =13x+19)<0. (He pa3spemaercsi  MCIIOIb30BaTh

MHUKPOKAIBKYJIATOP U TAOJIHUIIBI).



Pa6ora 2
Bapuant 1

Haiinute Bce KOMIUIEKCHBIE YHCIIa C TOJOXHUTEIbHOM MHHMMOH YacThIO, YJIOBJIETBOPSIOLINE
ypaBHeHHMIO Z° +15-8i=0.
M3o0pa3ute Ha KOOPAWHATHOW IIOCKOCTH (X; Y) MHOMKECTBO TOYCK, YIOBJICTBOPSIONIMX CHCTEME

ly| =X +4|x|-4<0, .
HEPaBCHCTB x|<2 Y BBIYUCIUTE TUIOMIAL (PUTYPHI, COCTOSIIEH U3 3TUX TOYCK.
X| <
Hanmmmre ypaBHEHHe KacaTelbHOl K Tpaduky GpyHkmmn f(X) = (2X +3)v2X+3 + X, He HMEIomuX
00IIUX TOYEK C MPSAMOH Y = X.

KakoBa BeposTHOCT TOTO, 4YTO YETBIPEX3HAYHOE 4YHCIO, B JECATHYHON 3amucu KOTOPOTo
HCTIONB3YIOTCS 1T0 OJTHOMY pasy UQpH 5; 2; 3; 1, ¥ TONBKO OHH, JenuTcs Ha 47

y
22y+5 _7(;J
— = +1<0.

2" -1
IMpyn Kakux 3HAUEHHSX MMapameTpa & CYyNIeCTBYeT XOTs Obl OfHO 3HadeHWe D Takoe, 4TO Ha
npomexyTke (b; b+4m) ypaBHeHne 3cosX+4sinX=a MMeeT POBHO OOUH KOpeHb? J[Is Kakaoro

Pemmre Hepasenctso log,

TAKOI'0 & YKa)KMTEC BCC 3HAUCHMUS b.

Bapuant 2

HaiinuTte Bce KOMIUIEKCHBIE 4YHCIA C OTPHULATEIBHOM MHHMMOW 4YacTbiO, YJOBJIETBOPSIOIINE
ypaBHeHmIO Z2° —5-12i=0.

N3o0pa3uTe Ha KOOPIWHATHOW IIIOCKOCTH (X; Y) MHOXKECTBO TOYCK, YIIOBJICTBOPSIONINX
yenoBuio | Y|+ X* —2|X| =3 <0 u BEIYMCIHUTE IUIOMAIb (GUIYPHI, COCTOSIIEH U3 ITHX TOUEK.

Hanmmmre ypaBHeHHWe KacaTenbHOW K rpaduky ¢ymkmmu ¢(X)=(1—X)W1—X —X*, He MMeOmux
00IIUX TOYEK ¢ mpsAMoi Y =3X.

KakoBa BeposTHOCT TOTO, 4YTO HYETBIPEX3HAYHOE 4YHCIO, B JECATHYHON 3amucu KOTOPOTO
UCTIONB3YIOTCS 10 OJTHOMY pa3y mudpsl 1; 2; 7; 5, n Tonbko oHH, nenutces Ha 257

Pemmre Hepasenctso log,, (9-2"* —2)-2<0.

Ilpn Kkakux 3HAYCHHUSIX MapaMmeTpa a CyLIECTBYeT XOTs Obl OJZHO 3Ha4YeHHe D Takoe, 4To Ha
npomexyTke (b—2m; b+21) ypaBHeHue 4cosX—3sinX=a wuMeeT POBHO OJMH KopeHb? Jlis
KaXK/IOTO TAKOT0 @ YKOKHUTE BCE 3HAUCHUSI D.



Pa6ora 3

Bapuant 1

T o
Cpenu KOMITIEKCHBIX YHCEN Z ¢ apryMEHTOM 2 HaiiuTe Bce Takue, A1 KoTophix Im(82—2°)=0,

rne z#0.
Pemmre ypaBaenue 2 |cosX|—3cosX—4|sinX|—5sinX=0.

log, (11-2x%) =log, (2y*> —5xy +11),
Pemmmre cucremy ypaBHEHHIM 5 5

log, X’ +log,, y—5=0.
Haiinure Bce nmepBooOpasubie pyHkimu f(X)=6X—2, 111 KOTOPBIX BHIMOJHIIOTCS JBa YCIOBHS: Ha
npomexyTke (1; 2) rpapuku ¢pyukimii f(X) m F(X) He UMEOT OOIMX TOYEK U ILIOMAIL (QGUIYDHI,
OTPaHUYCHHOW ATHMU TpapuKaMu U MPsAMBIMA X =1 1 X=2, paBHa 1.

Uccnemyiite Ha BBITYKIOCTh (YHKIMIO Y =/X H, UCTONB3Ys TONYYEHHBIH PE3yJILTAT, CPABHUTE

qucia

_— 2,5.
5 u

IIpy Kakux 3HAYEHMAX IapaMeTpa a POBHO TPU TOUKM rpadmka ¢GyHkimmu Yy =4X +2x> +a
pPaBHOYJAJICHBI OT OCEM KOOPIAUHAT?

Bapuant 2

- - . . T
Cpenu KOMIDIEKCHBIX 9HCeN Z, UT0 (Z2+Z)(2—-27) = 4|\/§ HaWJIATE BCE YHCIIA C ApTYMEHTOM g .

Pemmre ypaBHeHue 4|cosX|+6cosX—5|sinX|+3sinx=0.

log ; 3—x*)=log , (8y* —6xXy +3),
Pemmmre cucremy ypaBHEeHHM 10 10

logy X+log, (2y)=-1.
Haiinure Bce nmepBooOpasubie GpyHkmuu f(X)=6X+ 2, IS KOTOPBIX BHIMOIHSIOTCS JBa YCAOBHS: Ha
npomexyTke (2;3) rpadpuku Gpyuxmuii f(X) u F(X) He uMeOT 0OIIUX TOYEK U ILIOMAAb (QUTYPHI,
OrpaHMYEHHON 3TUMH TpaUKaMH U MPSIMBIMU X =2 1 X =3, paBHa 11.
VccnenyiiTe Ha BBITYKIOCTh (yHKIHIO Y =X'" M, MCTIONB3ys MOJYYEHHBIH pe3ylbTaT, CpPaBHHUTE

3100 n 2100 (5 leO
qucjla —— U | — .
2 2

[Ipy KakuxX 3HAYEHHAX MapamMeTpa a pOBHO TPHM TOUKM rpaduka (yHKIME Y =X —X +a
pPaBHOYJAICHBI OT OCEM KOOPIAUHAT?



Pa6ora 4

Bapuant 1
.2 X . . 23x 3
Pemmre ypapHenue sin’ 3 +sin® X +sin’ 277

Hyers f(x;y)=log , lX2 +%— y’ +ﬂ +1. Tpu xakux X Beipaxenwe f(X;2) mnpuHEMaer
y

2+x?
HEOTpULIATEeIbHBIC 3HAUCHUS?
N3006pa3uTte HA KOMIUIEKCHOW IUTOCKOCTH MHOXECTBO TaKHUX KOMIUIEKCHBIX YHCEN Z, JUIT KOTOPBIX
uyrcna Z v 2Z +4 — 41 UMEIoT OAMHAKOBBINA apryMEHT.
KaxoBa BepoSTHOCTH TOTO, YTO MSTU3HAYHOE YHCIIO, B NECATHYHON 3alMCH KOTOPOTO UCHOIB3YIOTCS
Mo ogHOMY pasy 1udpsl 3; 7; 2; 0; 4, ¥ TONBKO OHU, HEUETHOE?
HaiizuTe Bce 3HaueHHs mapaMeTpa a, TIPH KakIOM M3 KOTOpHIX ypaBHenue t° —5t*+at+b=0 ansa
JTr000r0 3HaYCHUs NapaMeTpa b uMeeT pOBHO OJMH KOPEHb.

.omt
x sin—

Hamummure ypaBHeHHe KacaTenbHOH K Trpaduky ¢yHkuuum f(X)= jﬁdt B TOYKe rpaduka
+
-2

abcuuccoit X, =2.

Bapuanr 2

3
Pemmre ypaBHeHHE cOS” 2X + c0s” 4X +cos” 6X = 5

IIycts  g(x; y)=1 —logX+y2 (x> +xy+3y—1). Tlpu xakmx X Bepakenne ¢(l;y) npuHEMAaeT
HEOTPHUIATEIFHBIC 3HAUCHUS?

N3006pa3ute HA KOMIUIEKCHOW IUTOCKOCTH MHOXECTBO TaKHUX KOMILUICKCHBIX YHCEN Z, JUIS KOTOPBIX
yrciaa Z U 2+ 4i — 7 UMEIOT OIUHAKOBBIN apryMeEHT.

KakoBa BepOSTHOCTH TOTO, UTO MSATU3HAYHOE YHCIIO, B IECATHYHOMN 3alMCU KOTOPOTO HUCIOIB3YIOTCS
o ogHOMY pasy udpsl 8; 7; 5; 0; 9, U TONBKO OHU, HEUETHOE?

. 1
Haiinute Bce 3HaueHUs mapaMerpa a, IpU KaXKIOM U3 KOTOPBIX YpaBHEHHE gus —au*+3u+b=0

JJIs1 J'IIO6OFO 3HAYCHU: IMapaMeTpa b HNMCECT POBHO O/IUH KOPCHb.
t. et2—16

X
Hanummure ypaBHeHuHe KacaTenbHOH K rpaduky dyHkmun f(X)= jﬁdt B TOYKE rpaduka c
+cosT
-4

abcuuccoit X, =4.



OTBeTHI K BApHAHTAM
Padora 1
OtBeTbI K BapuaHTy 1

1. a) kputuueckue Touku: X, =1, X, =0; 6) byHkuus yOsiBaeT Ha (—o0; —1], (yHKIUA BO3pacTaeT

1 1 2
ma [-1;+0); B f.=f(-)=-5. 2.—. 3 |-=:1|. 4 |—=2|. 5 a=tl.
e D e = 1ED () {m }

6. [-2; 1-V2]U[1+2; + ).

OtBeThl K BapHaHTY 2

1. a) kxputuueckue Touku: X, =0, X,=1; 0) pynkuus yOsBaer Ha (—oo;1], ¢yHKIUS BO3pacraer

Ha [I; +00); B) f . =f(1)=-4. 2.%. 3. [-2;1]. 4. {%, 2\/5} 5.a=12.
6. (~1-10;2) U0 —1; + ) .



